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公安委員会定例会議(第７回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和３年３月10日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時00分 

 

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 増田委員説示 

   二十四節気の一つ「啓蟄」は、今年は３月５日から始まり、列車の車窓

から眺める風景に春を感じることができるようになりました。 

   「人の一生は重荷を負うて遠き道を行くがごとし。急ぐべからず…」と

始まる徳川家康の遺訓は、徳川光圀の「人のいましめ」を参考に作られた

ものですが、家康は75歳まで、光圀は73歳までと当時（1600年代）として

は長寿を全うしました。 

   また、江戸時代の儒学者貝原益軒は、83歳で長寿を全うするための「養

生訓」を出しています。この養生訓には、大食しないこと、熱い湯に入ら

ないこと、酒は少量をたしなむことなど、高齢者が人生を楽しむための養

生の方法が数多く記されています。京都の小児科医で90歳まで生きた松田

道雄は、養生訓を現代語に訳し、今でも十分有用だと高く評価しています。 

   今年退職される皆さんは、養生しながらこれからの人生を楽しんでいた

だきたいと思います。併せて、これから組織を担う若い人に対しては、「人

生は長く、短距離競走ではない。一度や二度の失敗でくじけず、焦らずに

じっくりと前に進んでいくことが大事だ」と教えていただきたいと思いま

す。 

 

２ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議録 

総務室から、令和３年第６回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 個人情報開示請求にかかる部分開示 

    総務室から、個人情報開示請求にかかる部分開示（２件）について伺
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いがあり了承した。 

  ⑶ 公安委員会宛て苦情申出の受理 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出の受理について伺いがあり了承

した。 

  ⑷ 公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出書に対する回答について伺いが

あり了承した。 

  ⑸ 愛媛県警察の交番等の名称、位置及び所管区に関する規則の改正 

    警務部から、愛媛県警察の交番等の名称、位置及び所管区に関する規

則の改正について伺いがあり了承した。 

  ⑹ 愛媛県公安委員会審査請求手続規則の一部改正 

    警務部から、愛媛県公安委員会審査請求手続規則の一部改正について

伺いがあり了承した。 

  ⑺ 愛媛県警察における警察用航空機の非稼働時における援助に関する協

定及び申合せの締結 

    生活安全部から、愛媛県警察における警察用航空機の非稼働時におけ

る援助に関する協定及び申合せの締結について伺いがあり了承した。 

  ⑻ 令和３年度少年指導委員の委嘱 

    生活安全部から、令和３年度少年指導委員の委嘱について伺いがあり

了承した。 

  ⑼ 愛媛県特殊詐欺等撲滅条例施行規則の制定 

    刑事部から、愛媛県特殊詐欺等撲滅条例施行規則の制定について伺い

があり了承した。 

  ⑽ 愛媛県道路交通規則の一部改正 

    交通部から、愛媛県道路交通規則の一部改正について伺いがあり了承

した。 

  ⑾ 審査請求の審理経過及び裁決 

    交通部から、審査請求の審理経過及び裁決について伺いがあり了承し

た。 

  ⑿ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果20件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 
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３ 報告事項 

 ⑴ 器物損壊事件被疑者の逮捕 

   刑事部長から、器物損壊事件被疑者の逮捕について報告があった。 

   委員から、「素早い立ち上がりと関係機関の連携がスピード検挙につ

ながったものと思う。引き続き、関係機関との連携を取りつつ、県民の

安全安心の確保に努めていただきたい」との発言があった。 

 ⑵ 令和３年春の全国交通安全運動の実施 

   交通部長から、令和３年春の全国交通安全運動の実施について報告が

あった。 

   委員から、「今日も、警察官が横断歩行者を丁寧に誘導している姿を

見て安心した。交通安全に関しては、声掛けだけでも県民の意識の向上

につながると感じている」との発言があった。 

   委員から、「横断歩道とまろうキャンペーンなど、各種取組を推進し、

交通事故発生件数の更なる減少を図っていただきたい」との発言があっ

た。 

 ⑶ 新型コロナウイルス感染症対策の取組状況 

   警備部長から、新型コロナウイルス感染症対策の取組状況について報

告があった。 

   委員から、「新型コロナウイルス感染症への備えを万全にしていただ

きたい」との発言があった。 

 ⑷ 苦情の受理及び処理状況 

   総務室から、苦情の受理及び処理状況（令和３年２月末）について報

告があった。 

 ⑸ 監察案件に関する報告 

   警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 ⑹ 大麻取締法違反事件被疑者の検挙 

   刑事部から、大麻取締法違反事件被疑者の検挙について報告があった。 

 

４ その他 

本部長から、「今春、退職される皆さんの益々の御活躍を祈念するとと

もに、委員説示のとおり、今後の県警察を担う若手職員の指導教養を更に

充実させていきたい」との発言があった。 

            以 上 


